

Фотоконкурс «Мій улюбленець»

ПЕРЕМОЖЕЦЬ ТИЖНЯ

■ Пропонуємо вам взяти участь у фотоконкурсі, який проводить зоомагазин «Кузя» спільно з редакцією газети «Семь дней» і сайту 0462.ua

Умови прості: до 12-ї години 20 грудня ми приймаємо фотографії, на яких зображені ваші улюбленці окремо або разом з вами. Кожного тижня – 30 листопада, 7, 14 і 21 грудня – на сторінках газети «Семь дней» ми будемо публікувати найцікавіші фотографії. У повному обсязі всі надіслані на конкурс фото будуть викладені на окремій сторінці на сайті 0462.ua.

Раз на тиждень партнер конкурсу – мережа зоомагазинів «Кузя» – визначатиме переможця і вручатиме йому приз – упаковку корму торгової марки Optimeal. Головного переможця конкурсу «Мій улюбленець» буде визначено шляхом голосування на сайті 0462.ua, яке вже відкрилося і триватиме до 16-ї години 25 грудня. Один користувач може проголосувати за одне фото.



Наша собака Мотильда (Мотька)
 Автор Руслана Майборода

vk.com/zoomagazinkuzya

ЗОО МАГАЗИН КУЗЯ

корма суперпремиум класу

Наші ціни приємно вас здивують

OPTI MEAL PERFECTION BY NUTRITION

TK «Акваріум» (підземний перехід біля «Мегацентру») магазин №1 бутики №16 – Інна
 TK «Акваріум» магазин №4, бутик №1 (під магазином «Космо») вул. Івана Мазепи (Щорса), 4
 e-mail: kuzya.zoomagazin@gmail.com
 (050) 074-61-47, (063) 180-38-22

ВЖЕ ПРАЦЮЄМО!

Найяскравіші фото перетворяться на календарики, кошти від продажу яких підуть на допомогу безпритульним тваринам. Перші вже можна придбати в магазинах «Кузя», «Кіт і пес» і «Супер Zoo».

Головний приз – великий мішок корму торговельної марки Optimeal. Optimeal – це суперпреміальне харчування для котів та собак.



Кожен (!) учасник конкурсу, який надіслав фото свого улюбленця, отримає заохочувальний подарунок – дисконтну карту від зоомагазину «Кузя». Забрати її можна в новому магазині за адресою: вул. І. Мазепи, 4. Пароль – електронна адреса, з якої ви відправлятимете фотографії до редакції. Приходьте за подарунком не відразу, а починаючи з наступного вівторка після відправки фото.

Отже, чекаємо від вас фото вже зараз за адресою 7days@cmg.cn.ua або 14013 м. Чернігів, вул. Шевченка, 42, оф. 307.

* Просимо не намагатися хитрувати і «накручувати» цифри під час голосування.

«Жінка року – 2017»

■ **ТРАДИЦІЯ.** В п'ятницю, 8 грудня, в городському Дворці культури состоялась церемонія нагородження лауреатів ювілейного, 20-го по числу конкурсу «Жінка року».

Конкурс в городі проводиться традиційно з 1998 року. Його організатори – управління по справах сім'ї, молодіжні та спортивні, управління культури та туризму та громадська організація «Союз жінок Чернігова».

В цьому році лауреатами конкурсу стали восьмеро жінок:

Інна Алиференко – директор Чернігівської обласної універсальної наукової бібліотеки ім. В. Г. Короленка.

Людмила Зиневич – преподаватель кафедри філософії та суспільних наук ЧНТУ, координатор волонтерського руху «Безкоштовні курси української мови» в Чернігові.

Оксана Коваленко – учитель математики та інформатики школи № 2.

Наталія Кохан – директор мережі магазинів «4 сезони», заступник голови «Чернігівського профсоюзу підприємців».

Світлана Кузина – голова громадської організації «Кримська громада».

Галина Леник – заступник головного лікаря по медичній частині Чернігівського роддому.

Дар'я Рожнятовська – студентка 3-го курсу факультету електронних та інформаційних технологій ЧНТУ, срібний призер чемпіонату Європи по пулевій стрільбі 2017 року.

Світлана Ющенко – начальник сектору зв'язків з громадськістю та СМІ Академії державної пенітенціарної служби, голова громадської організації «Ресурс», координатор Центру допомоги учасникам АТО.



В ході церемонії демонструвались в яких розповідали про життя та громадську діяльність лауреаток. Вони будуть показані на телеканалі «Новий Чернігів» в течение грудня.

Как построить безбарьерную среду

■ **ВАЖНО.** В Чернігові на минулому тижні пройшов форум «Створення безбарьерной среды по міжнародним стандартам». В роботі форуму взяли участь представителі місцевої влади та громадських організацій, які займаються проблемами інвалідів.

В Україні в цілому та в Чернігові в частині проблеми доступності до різних об'єктів інфраструктури для людей з особливими потребами вирішується лише епізодично. Чиновники відповіли, що перші кроки в напрямку покращення якості життя інвалідів уже зроблені.

В частині, начальник управління ЖКХ Чернігівського горсовета Ярослав Куц розповів, що на етапі створення проектів капітального ремонту об'єктів міської інфраструктури прописуються умови для створення безбарьерной среды. При проведенні капітального ремонту проводиться зниження бортового каменя на пішохідних переходах, на зупинках бордюри укладаються на рівні поверху громадського

транспорту. Для зручності людей з проблемами зору встановлюються світлофоры з звуковим супроводженням.

По словам чиновника, зараз проводиться зміна проектів, передбачає покращення пішохідних зон тактильною плиткою, в тому числі і укладку такої плитки на прилеглому до зупинок громадського транспорту території. В підземному переході в центрі міста буде працювати спеціальний під'їзд. А на міському пляжі «Золотий берег» облаштовується зона відпочинку для людей з особливими потребами.

Особливу увагу учасники форуму звернули на проблему створення інклюзивних класів та інтеграції дітей з особливими потребами.

Після обговорення форум прийняв резолюцію, рекомендував представителів органів виконавчої влади та місцевого самоврядування заповнювати реальним змістом всі заяви про облаштування безбарьерной среды.

Отремонтируют дом престарелых

■ **ПЛАНУ.** Програма економічного та соціального розвитку Чернігівської області на 2018 рік передбачає проведення ремонтних робіт в ряду медучреждений.

В частині, заплановано три етапи реконструкції Чернігівського геріатричного пансіонату на вул. Л. Пашина, 12. За 4 мільйона гривень планується провести реконструкцію приміщень прачечної. Крім заміни вікон, дверей та системи вентиляції, очікується встановлення нової техніки в цій частині пансіонату. Ще 2 мільйона гривень піде на реконструкцію кухні за тим же принципом: вікна, двері, вентиляція та повна заміна обладнання. Капітальний ремонт першого корпусу будинку для старих оцінено в 1,5 мільйона гривень. Таким чином, загальна сума для оновлення геріатричного пансіонату – 7,5 мільйона.

Також документом передбачено ремонт частин приміщень обласної станції переливання крові (вул. Пирогова, 13). На це планується витратити 400 тисяч гривень.